

SMERNICE ZA PRAVLJENJE POSTERA¹

Poster se može osmisliti na različite načine. Mogući šabloni za pravljenje postera nalaze se u prilogu, a dodatni primeri postera se nalaze i na linku <https://www.escom2017.org/posters/>. Pritom, možete ponuditi i originalni poster koji se razlikuje od svih ponuđenih rešenja.

Preporučena veličina postera je A0 (84 cm x 119 cm), može biti crno-beli ili u boji, može se štampati i plastificirati, ali i ne mora. Ukoliko odlučite da ceo poster štampate, sačuvajte ga u pdf formatu.

Slova u naslovu treba da budu oko 3 cm (veličine fonta oko 100 pt), a ostali tekst ne bi trebalo da bude manji od 20 pt, kako bi tekst bio vidljiv sa daljine od 3 metra. Koristite font koji se lako čita sa daljine (na primer Arial ili Times New Roman).

Na vrhu postera napišite naslov, ime autora i afilijaciju. U gornjem levom uglu pozicionirajte Uvod i Ciljeve, a u donjem desnom uglu prikazite Zaključke.

Tekst postera treba da bude što koncizniji, ali razumljiv. Tekst treba pisati po tačkama ili u kratkim rečenicama. Naslovi i podnaslovi mogu pratiti strukturu apstrakta ili možete u odvojenim celinama prikazati podnaslove, odnosno specifične sadržaje rada. Ostavljajte razmak između pasusa kako bi tekst bio čitljiviji.

Za prikaz empirijskih radova očekivano je da se koriste podnaslovi prilikom predstavljanja metodološkog okvira (kao što su: učesnici, način prikupljanja podataka, korišćeni instrumenti, obrada podataka, tok istraživanja itd.).

Kvantitativne rezultate je bolje predstaviti kao grafike nego kao tabele. Na svakom grafiku jasno označite ose.

Pomoću ilustracija moguće je brzo preneti veliku količinu informacija („slika govori hiljadu reči“), stoga stavljajte ilustracije umesto teksta kada god je to moguće.

Svaka ilustracija i svaki grafik treba da imaju naslov na vrhu (manji od drugih naslova, ali veći od teksta). Tekst ispod ilustracije i grafika treba da ukratko opiše ponuđeni sadržaj, kao i zaključak koji se može izvesti na osnovu tog sadržaja.

Izbegavajte skraćenice, a ako se određeni stručni termin pojavljuje više puta, objasnite značenje skraćenice pri prvoj upotrebi.

Prilikom navođenja izvora u tekstu ili u spisku literature koristite APA stil (preporučeno u Uputstvu za autore).

Pred kraj rada na posteru, prilikom završnog revidiranja, proverite da li je moguće dodatno skratiti tekst i preneti određenu poruku sa manje reči i oznaka.

Prilikom prezentovanja možete doneti materijale u vezi sa vašim posterom i podeliti ih učesnicima konferencije; obratite pažnju na to da ponesete dovoljan broj fotokopija.

¹ Tekst je nastao po uzoru na uputstvo koje je korišćeno na međunarodnoj konferenciji *Psychology and Music – Interdisciplinary Encounters, Belgrade 2019*.